春风吹拂魏沟村

2月24日,农历正月初九。

而,湛蓝的天空下,村头那棵千年橿树边,一 又迎来了新的喜悦。

这天一大早,村民们就早早来到村党群 农民脱贫攻坚讲习所外出务工回乡创业座 会议室内熙熙攘攘、人头攒动,村民们满含 体会的。 热情地议论着、讨论着,甚至是争论着,欢声 的宁静。

上午9时许,市委宣传部副部长、市"互 山的魏沟村,依然山风料峭,寒气袭人。然 讲课。他结合实际,因地制宜,别出心裁地以 "互联网+山村"为题,围绕魏沟村的山山 丛丛迎春花迎风怒放,香气袭人,在昭告着 水水和村民现状,比如需求、渠道、平台、服 春的气息。过年的喜悦还没有退去,魏沟人 务体系、销售等做了精辟入里、耐心细致的 讲解。他告诉村民,"互联网+"不是开了网 店,摆出东西,就能销售出去,要有好产品、 活动中心会议室,等待着他们期盼的人的到 好资源和好商家。咱们魏沟的农副产品和山 来。因为,由市物价办举行的魏沟村新时代 村景致都是不错的独特资源。"互联网+"这 谈会及互联网+技术扶贫培训班、剪纸技 的其他乡村有很多成功的例子,大家有时间 艺扶贫培训班新春过后要开班了。一时间, 可以去看看,学习学习,会有很好的收益和

> 道都能干啥,今天听了周主任的讲课,才知 的石头,树根和景致都能卖钱。""是呀,真是 不听不知道,一听吓一跳,咱们山里这么多 好东西,还怕不能脱贫致富。"

"'天上不会掉馅饼',脱贫不光靠干部、 的一致好评。 尽管时令早已过了立春,但地处偏远深 联网 +"电子商务管理中心主任周万强开始 靠国家,更要靠自己。现在,国家的政策这么 好,只要我们人勤快,努力干,就一定能致 没想到挺简单的,你们看,这是我上午学习 富。"采访中,村党支部书记孙松振的一席话 得到了大家的认可,赢来了一片掌声。

> 与此同时,由市物价办举行的魏沟村新 时代农民运动讲习所剪纸技艺扶贫培训班 也在村小学的教室里举行。

化生活,帮助贫困户掌握一技之长,进一步 个东西是一点一滴的,不懂可以学习。汝州 拓宽就业渠道,该办特邀我市剪纸技艺传 承人、剪纸项目代表传承人王荣珍老师为 魏沟村的妇女授课。培训现场,王荣珍老师 提供就业岗位 200 余个、优秀手工剪纸艺人 从选剪、选纸、剪纸的初级剪法以及图案、数名。 剪图构思等方面进行了讲解,对前来参加 笑语充盈着会议室,也打破了大山深处冬日 民议论:"以前光听说"互联网+",咱却不知 培训的村民进行手把手指导,边讲解边给 大家做示范。她耐心地讲解和示范,不仅激 道不光咱们村的农产品能在网上卖,连山上 发了村民学习剪纸技艺的兴趣,而且增强 了她们学好剪纸技艺的信心。她的理论与 的向往。 实践相结合的教学方式, 为村民们上了一 堂生动的剪纸艺术培训课,受到了村民们

"本想着剪纸技艺是特别难的一件事, 的成果,以后村里谁家有喜事了,我给他们 剪大双喜",一位村民指着自己的"作品"高 兴地向大家"炫耀"着说道。

当天,河南中祺陶瓷有限公司、河南猎 风户外用品有限公司负责人也来到了魏沟 为更好地传承民间艺术,丰富群众文 村,向村民介绍其公司概况、用工需求、待遇 薪酬等情况,为魏沟村当地群众解决外出务 工顾家难的问题。其中,河南中祺陶瓷企业 提供就业岗位 100 余个、河南猎风户外企业

> 活动结束时,时值下午,天上那一轮耀 眼的太阳,照耀着这片宁静而祥和的土地, 记者脑海里再次浮现出村民们那满含期盼 的眼神,那是一种对未来、对幸福无法言说

> > 魏沟村的春天就要到来了。

李晓伟

白马村民 浇树护绿

2月24日上午, 骑岭乡白马村村民 正在为新栽植的行 道树松土、浇水。为 把握造林时机,留住 绿色风景,参与植树 的村民每天都早早 开工,干劲十足。

刚鑫雨 摄



"喂,是城管局吗?我的车挪不 出来了,麻烦派人过来帮我一个忙

2月20日,尽管寒风料峭,但 市区热闹喜庆的氛围却给人们带 来了新春的温暖。同时,一件糟心 的"麻烦"事,让车主王先生感到十 分无奈,但市城市管理局的及时援 助,又让他的心里十分温暖。

事情的经过是这个样子的: "破五"这天,王先生进城办事,将 自己的车停放在了市区广成西路 的中州酒店门前,次日早上准备开 车离开时,发现自己车前停放着一 辆四轮电动车,刚好把出路给堵死

由于车主未在现场,王先生 想打电话通知车主挪车, 让开出路好让自己把车开出 去。但四轮电动车上未留有车主的联系方式。心急火燎 的他无奈向附近的几家商铺老板和居民区的保安询 问,得到的回答都是不知道。王先生在现场苦等了两个 小时, 仍不见车主到来。无奈之下, 他只好拨打 6078188 热线电话向城管局求助。

"好的,你先不要着急,我们马上派人到现场。"在接 到王先生的求助电话后,该局迅速抽调 4 名执法人员和 1 辆拖车设备迅速前往现场。

到达现场之后,执法人员看到一排私家车规规矩 矩地停放在人行道的一侧,但是唯一的出路却被一辆 四轮电动车给堵死了。由于该区域地形狭窄,拖车无 法进入人行道,执法人员在仔细观察地形后,借助挪 车神器"万向轮",终于将四轮电动车挪移到了安全区 域,为王先生和其他群众车辆的安全通行扫清了障

于是,这件让王先生颇伤脑筋"麻烦"事就迎刃而解

"哎呀,这么冷的天,你们巡查本来就很辛苦,我还给 你们添这么多麻烦,如果没有你们的帮助,我真不知道要 等到啥时候,真是感谢你们的帮助。"道路畅通之后,王先 生紧紧地握住执法人员的手连声道谢。

"没事,没事,这是我们应该做的,你赶紧去办事吧。" 执法人员一边安抚着他,一边说道。目送王先生开车离开 后,执法人员重新投入到巡查工作中。

李晓伟 高震宇

市交通运输局

严打出租车违规乱收费

造一个安全、便捷、舒适、优美的出 行为。全体执法人员加班加点,采取 台次,期间查扣不按规定使用计价 行环境。市交通运输局执法局根据 常态化巡查和不定时、不定点上车 器3台。通过此次行动的开展,有效 点打击不按规定正确使用计价器、行重点排查和专项整治。

春运期间,为了给全市人民创 甩客、行业服务态度差等违法违规 春运工作计划及安排,集中力量重 检查等措施,对我市出租车行业进 地维护了客运市场秩序,取得了良

截至目前,共检查出租车60余 好的社会效应。







张伟督导春季植树造林工作

本报讯 (记者 刚鑫雨) 2月24日,市委常委、组织部部长张 伟到米庙镇、骑岭乡、夏店镇、庙下镇对春季植树造林工作进行现场 督促检查和指导。先后察看了各乡镇造林绿化现场及主干道沿线绿 化进度, 听取了主要负责人关于春季造林绿化工作部署落实情况的 汇报,并对下步工作提出了指导意见。

睢县考察团莅汝

本报讯 (记者 何亮亮) 2月24日,睢县副县长刘建龙带领 考察团莅汝考察百城建设提质工作。副市长范响立及相关部门负责 人陪同考察。

范响立到城管局慰问

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 2月23日,副市 长范响立带着新春的祝福来到市城市管理局,走访慰问干部职工。感 谢他们一年的辛勤付出,希望大家在新的一年里继续努力。

市检察院协调多部门考察扶贫项目

本报讯 (记者 黄耀辉) 2月23日,由市检察院检察长刘新 义带队,国土局、教体局、陵头镇、汇捷集团等单位负责人组成的考察 团对沙古堆村寄宿式中心小学教育扶贫项目和汇捷集团养殖基地项 目进行考察。

陈振军到小屯镇黄洼村观看戏曲展演

本报讯 (通讯员 王首道) 2月23日,市领导陈振军及财政 局、交通局、文广新局等单位负责人到小屯镇黄洼村观看戏曲展演, 与群众共度佳节。

安监局

查烟花爆竹 保节日安全

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 樊向华) 2月24日,市安 全监管局按照烟花爆竹专项检查工作整体部署,在全市范围内开展烟 花爆竹行业专项检查。

截至记者发稿时,市安监局共检查烟花爆竹经营店(点)53家,发 现隐患 47条,现场整改 47条,依法暂扣《烟花爆竹经营许可证》5家, 吊销9家不具备安全生产条件的烟花爆竹零售店(点),取缔无证经营 烟花爆竹行为1起,扣押各类非法礼炮6箱、鞭63挂,有效打击和震 慑了非法违法经营、储存烟花爆竹行为。目前,烟花爆竹专项检查工作 正持续进行中。



●2 月23 日,市林业局组织召开贯彻落实2018年春季造林攻坚 结,对各绿化单位春季造林中存在的问题进行分析,对春季造林中的 技术难题进行交流,并就下一阶段春季造林任务进行明确。

于俊鸽 桂伟红

- ●2月23日,小屯镇利用党员活动日积极学习市委七届三次全 会、市委经济工作会议精神,为新一年的工作开好局、起好步。王首道
- ●近日,钟楼街道抽调城管、土地、执法中队等部门人员 25 名,组 成巡查值班分队,深入辖区各村(居)进行不间断巡查,加大了巡查打 击力度,有效遏制了违建高发势头。 郭营战 刘亮果 焦奕赏
- ●近日,我市第一笔二手房交易监管资金成功划转卖方账户, 为以后二手房交易的开展提供资金安全保证。 李素丽

我市春节后首场招聘会吸引众多求职者

结束,有的人立即投入到了工作中,有的人 莉说道。 则在寻觅新工作。2月24日,我市2018"天 场了解到,作为我市 2018 年春节后的首场 市经济的不断发展,回乡求职的人日益增 企业展台前,不少求职者在询问或交谈,企 的热门岗位。 业的招聘人员则仔细向对方讲解公司详情 和招聘要求。

外出打工不如安稳生活

话,对孩子的关爱少之又少。如果一直在外 这个很重要。" 地上班,照顾不了孩子,担心以后会后悔。

育中心举行,200 余家企业提供了上千个岗 的工作,过上安稳的生活,既能陪伴孩子也 负责人高园笑说道。 位,吸引了多名求职者入场求职。记者从现 能照顾老人,同时工资待遇也不错。随着我 招聘会,企业数量和求职者人数较去年相比 多,从今天招聘会现场来看,销售类、技工 都有增长。前来求职的人摩肩接踵,在部分 类、行政后勤类岗位,是返乡务工人员求职

大学实习就选自己家乡

24 岁的小李是重庆理工大学自动化专业 的应届本科毕业生,趁着今年大四寒假回来, "打工回来就听邻居说市里过年后有招 他一大早就来到招聘会上,寻找合适的实习 聘会,可多岗位能选择。"32岁的刘莉一大 工作机会。"我还没大学毕业,工资多点少点 早就坐车来到了招聘会现场,"孩子3岁了,对我来说也没什么差别,我更希望找到一份 之前都是由父母帮忙照看,感觉孩子慢慢长 能够学到实用的书本外的知识、有很好的发 大了,想多分出一些时间关心陪伴她。"刘 展前途的工作。"小李告诉记者,"实习期间更 莉说,由于之前一直在温州从事皮革加工工 关注企业能给我带来什么能力上的提升,企 作,平时上班很忙,只是偶尔给她打个电 业能有多大的舞台供我施展,好的发展空间

"大学生过来咨询都很关心进入公司后 "招聘会到明天正月初十结束,我再多看看 我们能给他提供多少发展机会,能有多大的

本次新春招聘会为用人企业和求职者搭 工作岗位。

本报讯 (记者 陈晶) 春节假期刚 了解几家不同的企业公司,然后再决定。"刘 发展空间,对于工资福利问题反而不太看 建面对面、零距离的对接平台,一方面满足了 重,对于初入社会的大学生来说这确实是理 企业的招聘需求,助推企业迅速发展,为企业 今天到场的多名求职者中外地务工人 性的一种选择,不再只看重眼前的利益,未 用工和我市社会经济发展提供人力资源保障; 伟·金桂园""互联网+"新春招聘会在市体员占多数,他们都表示想留在家乡找个合适来的发展才更重要。"我市江山置业的招聘另一方面也解决了我市部分求职者的就业需 求,通过各种咨询了解,最终选择适合自己的



新春招聘会现场络绎不绝的应聘者。